

Expediente N.º: 2025/68

RECTIFICACIÓN DE ERROR MATERIAL OBSERVADO EN EL INFORME DE NECESIDAD E IDONEIDAD EN EL CONTRATO DE ASISTENCIA TÉCNICA PARA LA REALIZACIÓN DE LOS TRABAJOS DE VIGILANCIA, CONTROL Y DE COORDINACIÓN DE SEGURIDAD Y SALUD DURANTE LA EJECUCIÓN DE LAS OBRAS DEL “PROYECTO DE RENOVACIÓN DE LA RED DE SANEAMIENTO EN EL MUNICIPIO DE ANCHUELO. FASE I (PLAN SANEA 2500)”.

Antecedentes:

Primero.- Que se ha advertido la existencia de los siguientes errores materiales de transcripción en el Informe de Necesidad e Idoneidad (en adelante “INI”), que contradicen lo expuesto en el Pliego de Cláusulas Administrativas Particulares (en adelante “PCAP”) apartado 3, referido al “presupuesto base de licitación”, apartado 5 referido al “*plazo de duración*” y apartado 6 referido a la “*distribución presupuestaria anual*”.

Segundo.- Que el apartado 2 del artículo 109 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas establece que “*Las Administraciones públicas podrán, asimismo, rectificar en cualquier momento, de oficio o a instancia de los interesados, los errores materiales, de hecho o aritméticos existentes en sus actos*”.

En base a lo anterior y en ejercicio de las competencias que tengo atribuidas como Gerente del Ente Público Canal de Isabel II por acuerdo del Consejo de Administración de dicha entidad, de 22 de marzo de 2024, de delegación de competencias relativas al ejercicio de las funciones propias del órgano de contratación (BOCM n.º 83 de 8 de abril de 2024).

ACUERDO

Rectificar el apartado 3, referido al “presupuesto base de licitación”. de forma que,

Donde dice:

“El presupuesto base de licitación es de **SETENTA Y OCHO MIL CIENTO NOVENTA EUROS CON VEINTE CÉNTIMOS DE EURO (78.190,20 €) IVA INCLUIDO.**

El importe estimado del presupuesto es consecuencia de la valoración de la entidad del trabajo que conlleva el contrato y también de las circunstancias particulares del plazo para su realización, todo ello en relación, a los precios de mercado de trabajos similares”.



Debe decir:

“El importe máximo de licitación para la duración inicial del contrato asciende a SETENTA Y SEIS MIL QUINIENTOS SESENTA EUROS (76.560,00 €). IVA excluido.

El importe estimado del presupuesto es consecuencia de la valoración de la entidad del trabajo que conlleva el contrato y también de las circunstancias particulares del plazo para su realización, todo ello en relación, a los precios de mercado de trabajos similares.”

Rectificar el apartado 5, referido al “*plazo de duración*”. de forma que,

Donde dice:

“El plazo de duración de las prestaciones objeto del Contrato será de DOCE (12) meses a contar desde la fecha indicada en el acta de inicio de los trabajos, desglosado de la siguiente forma:

- Fase previa al inicio de las obras: con una duración de un (1) mes.*
- Fase de ejecución de las obras: desde la firma del Acta de Comprobación del Replanteo Positiva o Acta de Orden de Inicio hasta la recepción de las obras. Con una duración estimada de nueve (9) meses.*
- Fase de liquidación: con una duración de dos (2) meses.*

En todo caso, la duración de las actividades será la correspondiente a la duración real de cada fase siendo el precio del contrato el mismo con independencia del tiempo que se prolongue el servicio.”

Debe decir:

“El plazo de duración de las prestaciones objeto del Contrato será de DOCE (12) meses a contar desde la fecha indicada en el acta de inicio de los trabajos, desglosado de la siguiente forma:

- Fase previa al inicio de las obras: con una duración de un (1) mes.*
- Fase de ejecución de las obras: desde la firma del Acta de Comprobación del Replanteo Positiva o Acta de Orden de Inicio hasta la recepción de las obras. Con una duración estimada de nueve (9) meses.*
- Fase de liquidación: con una duración de dos (2) meses.*

Atendiendo a la posibilidad de que la fase de ejecución de las obras pudiera sufrir demoras significativas, se contempla la posibilidad de prorrogar el contrato hasta en dos periodos de un mes cada uno.”

Rectificar el apartado 6, referido a la “*distribución presupuestaria anual*”. de forma que,



Donde dice:

AÑO	Importe Anual (IVA excluido)
2025	5.385,00 €
2026	59.235,00 €

Debe decir:



AÑO	Importe Anual (IVA excluido)
2026	76.560,00 €

Esta corrección no afecta a ninguna de las condiciones y requisitos estipulados en los Pliegos, que se mantienen según lo expuesto, manteniéndose el resto de actuaciones y documentos administrativos del expediente de contratación.

En Madrid, a fecha de firma

Firmado ELADIO
VICENTE MUÑOZ
MARTINEZ - ***0445**
el día 29/12/2025 con
un certificado
Eladio Vicente Muñoz Martínez
Jefe de Área Técnica

Firmado por José Luis Fernández-Quejo del Pozo el día 30/12/2025 con un certificado emitido por AC Representación


ANGEL ILLERA
(R: Q2817017C)
Firmado digitalmente
por 1  ANGEL
ILLERA (R: Q2817017C)
Fecha: 2025.12.29
14:14:38 +01'00'
Ángel Illera Gil
Jefe de Servicios Administrativos

José Luis Fernández-Quejo del Pozo
Director Gerente

"Este documento es copia del original firmado. En aplicación de la normativa vigente, se han ocultado datos personales y los códigos que permitirían acceder al original"